
施策マネジメントシート　～平成29年度の振り返りから30年度の取組へ～

（５月中に記入）

17 重点施策
の該当 H29 H30

対象 意図

施策の目標指標

市民アンケート調査の結果（施策に関する重要度と満足度）

重要度(%) 満足度(%)

66.2 33.0

重要度DI 満足度DI

60.5 22.8

施策推進のための取組の成果を測る指標

長振策定時

28年度実績

5－12
11－
5－12
11－

成　果

現状・課題

今後の方向性

継続・現
状維持

（６月中に記入）

今後の方向性

拡大・充
実

重要度DI 満足度DI 重要度DI 満足度DI 重要度DI 満足度DI 重要度DI 満足度DI

芸術文化・文化財保護の充実

11
（9）

10 10

【教育振興部会】
〇　歴史文化基本構想策定や市史の編纂を本施策に加える必要があるのではないか。歴史文化活用係との連携が必要。
〇　文化財に対する補助については、今後、歴史文化基本構想策定が必須となっていく。

74 75

文化財保護の充実・活用
郷土の文化財に愛着・誇りを
持っている人の割合（％）

62.1
61.2

（63.0）
65.0 70.0 71.0 72.0

文化財保護の充実・活用
（国・県・市）指定等文化財件
数（件）

68
69

（69）
71 73

37.0 40.0

芸術･文化活動の推進
文化月間（11月）中のイベント
参加者数（人）

1,500
1,761

（1,800）
1,800 1,800 1,800 1,800

芸術･文化活動の推進
芸術文化に親しみを感じてい
る人の割合（％）

28.8
33.8

（30.0）
32.0 34.0

基本事業名
関連
戦略
№

成果指標（単位）
指標の推移（下段の（　）書きは当初見込み値 最終目標値

29年度実績 30年度目標値 2019年度目標値 2020年度目標値 2021年度目標値

重要度(%) 満足度(%)重要度(%) 満足度(%) 重要度(%) 満足度(%) 重要度(%) 満足度(%)

平成29年度実績 平成30年度実績 2019年度実績 2020年度実績 2021年度実績

①計画⇒実施　（Plan⇒Do）　　

長期振興計画
の位置づけ

まちづくり分野 ひと分野 担当課

施策の目的 市民 郷土に誇りと愛着を持ち、豊かな心を育むことができる

目標指標（単位）

社会教育課

政策分野 文化・スポーツ 課長名 松下　成悟

施策

長振策定時 指標の推移（下段の（　）書きは当初見込み値 最終目標値

平成28年度実績 平成29年度実績 平成30年度目標値

―

2019年度目標値 2020年度目標値

伝統文化・民俗芸能の保
存と活用

地域の伝統行事や文化事業
を観覧した人の割合（％）

42.8
39.6

（49.1）
54.3 59.5 60.0 60.0

文化財（旧上妻家住宅）の公開など、文化財関連行事を開催できたことにより、市民にも文化財に触れてもらえる機会をつくることができた。
自主文化公演開催事業では、島外からの団体を招き、2回の公演を行い市民に芸術文化に親しみをもってもらうことができた。

指定文化財の保存や活用を図り、未指定のものでも貴重なものは保存に取り組んでいき、活用では、観光行政等とのさらなる連携を進めてい
く。
芸術文化公演については、今後数年は、行政主導で公演を開催していくが、段階的に外部への委託を検討する必要がある。

今後の方向性の根拠等（他施策との連携、総合戦略との関連、環境変化等を踏まえ記入）

鉄砲館と観光との連携をさらに進めていくためにも、鉄砲館の整備計画を進めていく必要がある。また、企画課に新設された歴史文化活用係と
連携して文化財保存活用計画等の策定を進める。
芸術文化の公演事業を市民グループ等に委託することで、職員の業務の改善を図ることができる。

②-2　政策部会による振り返り（Check）　

政策部会で出された施策に対する意見等（将来像の実現に向けた課題や優先度、市民との協働のあり方など）

10 10

②-1　振り返り（Check）　

施策を取り巻く環境変化・市民ニーズ等への対応

 郷土芸能が少子高齢化により保存・保護が困難な状況になりつつある。また、地域にある文化財もこれまで管理（環境整備等）していた方が高齢化によりで
きなくなり、行政が対応している。

施策の成果（貢献度の高い事業等）と現状・課題

伝統文化・民俗芸能の保
存と活用

郷土芸能公開数（件） 8

―

文化財保護の充実・活用
郷土の文化の保存・保護が大
切と思う人の割合（％）

88.5
88.6

（88.7）
88.9 89.0 89.5 90.0

2021年度目標値

72.0

地域の伝統行事や文化事業
を観覧した人の割合（％）

42.8
39.6

（49.1）
54.3 59.5 60.0 60.0

郷土の文化財に愛着・誇りを
持っている人の割合（％）

62.1
61.2

（63.0）
65.0 70.0 71.0


